



万达社区举办六一主题活动

本报讯 5月27日上午,万达社区举办

"载歌载舞儿童节,爸爸妈妈笑开怀"六一

儿童节主题活动。伴随着欢快的节奏,活动

在韵律篮球操中拉开序幕。小朋友们个个精

神抖擞,动作整齐,服装精美,一下子就将整

场活动的气氛点燃,随后的儿歌《我们的节日

真快乐》,舞蹈《春天在哪里》《铃铛舞》,诗朗诵

《在山的那边》等也都精彩纷呈,博得了阵阵

小朋友们

天真烂漫、

多姿多彩

生活。

的幸福

载歌载舞儿童节

爸爸妈妈笑开怀

童心飞扬庆六一 七彩梦想正起航

中原区举办六一专场音乐会

带观众走进童年魔幻世界

本报讯 5月26日,中原区六一专场 音乐会在市青少年宫举办。此次音乐会 是由中原区委、区政府主办,中原区委宣 传部、区文化旅游局、区妇联承办,庆祝即 将到来的六一儿童节,这也是中原区庆 祝改革开放40周年系列音乐会之一。

音乐会中郑州爱乐乐团演奏了《哈 利波特》《冰雪奇缘》《阿拉丁》等耳熟能 详的经典音乐作品。为满足青少年儿 童对经典儿童音乐的需求,乐团还改编 创作了《中国经典动画音乐串烧》。同 时,邀请魔术师现场表演,带现场观众走 进了一个童年的魔幻世界。

据了解,郑州爱乐乐团今年以"庆 祝改革开放40周年"为主题,陆续举办 系列音乐会,该主题将贯穿全年的系列 惠民演出活动。

记者 张改华 通讯员 马岩岩 黄俊博

秦岭路街道举办趣味运动会

大手拉小手 快乐齐运动

本报讯 5月26日清晨,一群身穿 红色志愿者服的人忙碌在郑州市中原 区锦艺小区网球场上。原来,这里是 秦岭路街道办事处锦艺西社区党总支 为迎接六一儿童节举办的亲子趣味运 动会现场。

此次运动会共设黄金搭档、亲子 圈圈跳、蜗牛快跑和双人运球4个比赛 项目。每一个项目都需要家长和孩子 默契配合、一起完成。虽然30多摄氏 度的高温让大家都满头大汗,但依然 挡不住参与游戏比赛的热情,运动员 们奋力比赛,观众齐声加油。在活动 中,不断有家长说:"咱们社区举办这样 的活动,增进了我们跟孩子之间的感 情,非常感谢你们。'

记者 张改华 文/图

陇南社区联合幼儿园 开展儿童节活动

丰富辖区幼儿课外生活

本报讯 儿童节将近,为了丰富少年 儿童精神文化生活,进一步引导少年儿 童坚定理想信念,帮助少年儿童"扣好人 生第一粒扣子", 5月28日,绿东村街道 陇南社区党委联合卧龙实验幼儿园展开 了丰富多彩的六一儿童节活动。

在室内,小班学生进行幼儿园教学 观摩研讨活动,他们团结互爱、懂礼貌, 配合老师讲课并积极踊跃地回答老师的 问题。在户外,对大中班学生开展了打 腰鼓、圆环操、水桶舞等丰富多彩的文体 表演活动。

的掌声。活动现场还有爬爬乐、踩气球、跳圈 等亲子活动,孩子们玩得开 心,家长、老师忙前忙后围 着孩子们转,一阵阵欢 一系列的活动,丰富了辖区 快的笑声,一张张纯真 幼儿的课外生活,让辖区广大儿 的笑脸,展现着 童度过一个愉快而有意义 的节日。 记者 张改华 通讯员 陈根伟 曹政 文/图





■传递中原正能量

三官庙街道做好低保排查和困难群众登记造册工作

本报讯 近日,三官庙街道社事办 民政专干联合社区对辖区低保人员进 行入户走访,全面排查,并对困难群众 进行登记造册。

周密部署与制订实际工作方案相结 合。街道抽调各个社区民政专干按照预 定期限,进行了一次全面、深入的调查摸 底,确定了走访入户的对象,并针对不同 类型的困难人群,进行登记造册。

将困难户登记造册与低保户摸排 调查相结合。街道社事办民政专干联 合社区对低保户的家庭房产、成员人 数、年龄、身体状况、月收入情况、机动 车使用等情况进行入户走访,对不符 合条件的对象坚决予以撤销。

注重入户排查与引导沟通相结合。 街道与群众进行面对面交流,客观、真实 地了解低保户和困难群众的心声,把救 助、关怀、引导、教育和帮扶进行有机的结 合,真正做到问政于民、问计于民、问需于 民,把为民政策和惠民举措落实落细。 记者 张改华 通讯员 李璐瑶

巡防队员雨中"抱送"学生进校

本报讯 5月23日早上,雨一直在下。绿东村 街道巡防中队爱心岗巡防队员刘明群、周国君、杜 富国、张旭峰提前上班,到达辖区的3所小学执勤。

7时30分正是大雨滂沱,伏牛路出现拥堵, 队员们冒着大雨指挥交通并护送学生过马路。因 为雨大,道路出现积水,刘明群、周国君索性抱起小 学生——护送过马路。在伏牛路二小、中原区特色 实验小学、伏牛路小学以及二砂特色幼儿园等门口, 这样的场景也在同时上演。巡防"爱心岗"的设立, 不仅强化了校园周边道路整治,同时也确保了广大 师生的出行安全。 记者 张改华 通讯员 王凤生

■一周快讯

中原西路街道 集中清理可燃物

本报讯 近日,中原西路街道积 极开展可燃物清理专项行动。

此次活动针对辖区长期堆积在 楼道中、外挂暴露在阳台上的杂物 及楼房房顶上、自行车棚中、建筑物 周边堆积的废弃易燃物品和积存枯 枝落叶进行了专项清理和整治消除 火灾隐患。在清理可燃物的同时各 社区也采取了设置消防专栏、出黑 板报、悬挂标语条幅、发放清理可燃 物通告等多种形式加强了宣传,向 居民、单位广泛宣传清理可燃物的 必要性。经过这次的清理工作,居 民楼道内干净整洁了,防火通道也 畅通了,清理整顿达到了预期的目 的,为预防和减少火灾的发生打下 了良好基础。

记者 张改华 通讯员 高培玲

桐柏路街道

打造"爱心课堂" 开展消防演习

本报讯 近日,桐柏路街道文明 办帮助辖区DU书咖少儿图书馆开 展公益活动,共同商讨制订活动方 案,邀请消防大队于5月18日下午 5:00深入铝业社区龙栖尚都小区开 展消防安全知识讲座及消防演习活 动,打造"爱心课堂",辖区居民200 余人参加活动。

活动开始,由郑州中原消防支 队的3位警官为辖区的学生及家长 讲授消防安全知识,普及消防法律 法规和安全常识。

之后在九龙城物业的协助下, 消防人员开启消防设备,在龙栖尚 都喷泉广场开展消防演练。消防人 员在小区点起火堆,边操作边讲解火 灾的预防、逃生自救技能和灭火器等 消防器材的使用,指导辖区居民轮流 使用灭火器,了解其正确的使用步骤 及方法,指导铝业社区及九龙城物业 人员演练现场安全疏散。此次消防 宣传及演练为营造良好的社区消防 安全环境打下了基础。

记者 张改华 通讯员 黄永玲

汝河路街道

开展贫困残疾人 需求摸底工作

本报讯 为配合福利机构做好 残疾人辅助器具配备公益活动,帮 助贫困家庭残疾人解决困难,做好 助残对象筛查工作,近期,汝河路街 道落实上级文件精神,在辖区内开 展为贫困残疾人免费安装假肢和辅 助器具摸底排查工作,确保此次公

益活动落到实处。 为使本次活动顺利开展,汝河 路街道办事处通过走访入户的形 式,对辖区内的贫困家庭适合装配 假肢和辅助器具的残疾人进行了调 查摸底,并进行建档造册,实施分类 管理。

记者 张改华 通讯员 刘红琴